11Iro

Hms: urops
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2011 08:27:23

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.09.2011 09:46:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/241230/answer/241657




Cpatite cnepMy Ha 6akmnoceB u UIIIIIIII, npuinute pe3ynbTaThl MHe Ha Mo4Ty. CoaBaTh aHaIU3H
MOXKHO He paHee, 4yeM dyepe3 20 mHeM 1moclie mpreéMa IocneqHel aHTu0akTepuanbHOM TabIeTKHU.



